

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2023, DE 14 DE JULHO DE 2023

RETIFICAÇÃO Nº 03

Para adequação e o bom desenvolvimento do certame, a Companhia Energética de Minas Gerais, por meio da Superintendência de Gestão de Pessoas – GP, torna pública a retificação nº 03 ao edital e anexos publicados no jornal Oficial do Estado de Minas Gerais, de 14-07-2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

7.4. É assegurado aos candidatos com deficiência o direito de se inscreverem no presente Concurso para os códigos de vagas indicadas no **Anexo A**, exceto para os códigos de vagas cujas funções exigem aptidão plena elencadas no quadro abaixo:

Código da Vaga	Cargo/ Formação
040-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Técnico de Edificações
041-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Eletroeletrônica, Eletromecânica, Eletrônica, Eletrotécnica, Instrumentação, Mecânica ou Automação Industrial (inspeção de materiais e serviços)
042-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Eletromecânica
043-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Técnico em Eletrotécnica
044-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Mecânica
045-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Química
046-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Técnico em Segurança do Trabalho
047-A	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Telecomunicações

Leia-se:

7.4. É assegurado aos candidatos com deficiência o direito de se inscreverem no presente Concurso para os códigos de vagas indicadas no **Anexo A**, exceto para os códigos de vagas cujas funções exigem aptidão plena elencadas no quadro abaixo:

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2023, DE 14 DE JULHO DE 2023

Código da Vaga	Cargo/ Formação
040	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Técnico de Edificações
041	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Eletroeletrônica, Eletromecânica, Eletrônica, Eletrotécnica, Instrumentação, Mecânica ou Automação Industrial (inspeção de materiais e serviços)
042	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Eletromecânica
043	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Técnico em Eletrotécnica
044	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Mecânica
045	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Química
046	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Técnico em Segurança do Trabalho
047	TÉCNICO DE CAMPO - Formação em Telecomunicações

Para os códigos de vaga do quadro acima, considerar todas as regiões disponíveis.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Belo Horizonte, 16 de fevereiro de 2024

Superintendência de Gestão de Pessoas.